



A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának 237/2016. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **NUTEX Befektetési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1147 Budapest, Telepes utca 53.) kibocsátót (a továbbiakban: Kibocsátó) **figyelmeztetés szankcióban** részesíti.

Egyúttal felszólítja a Kibocsátót, hogy a jövőben fokozottan ügyeljen „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” című szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) előírásainak maradéktalan betartására. Ennek keretében felszólítja a Kibocsátót, hogy a Tőzsde korábbi felszólításainak is eleget téve biztosítsa a társaság folyamatos elérhetőségét és a Tőzsdével való folyamatos kapcsolattartást.

Felszólítja továbbá a Kibocsátót, hogy a jövőben fokozottan ügyeljen „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Rendelkezése a Tőzsde Által Alkalmazott Díjakról” című rendelkezés (a továbbiakban: Rendelkezés) előírásainak maradéktalan betartására. Ennek keretében felszólítja a Kibocsátót, hogy a Tőzsde felé fennálló tartozásait haladéktalanul rendezze. A vezérigazgató felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben a jelenleg fennálló tartozásait továbbra sem rendezi, illetve ha a jövőben sem tesz eleget díjfizetési kötelezettségének, a Tőzsde felszámolási eljárást is indíthat a Kibocsátóval szemben.

A vezérigazgató felhívja továbbá a Kibocsátó figyelmét, hogy a tőzsdei szabályok figyelmeztetés ellenére történő be nem tartása súlyosabb szankciót vonhat maga után.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

A Rendelkezés 14.2 pontja szerint az értékpapír kibocsátója a bevezetett értékpapír-sorozat tőzsdei forgalomban tartásáért forgalomban tartási díjat köteles fizetni. A Rendelkezés 24.1 pontja alapján a forgalomban tartási díjak esedékessége az adott tárgynegyedévre vonatkozó számla kézhezvételét követő 30 nap.

Továbbá a Rendelkezés 26 pontja értelmében a Kibocsátó a honlapon közzétett információk közzétételéért köteles díjat fizetni, amely a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kerül kiszámlázásra, és amelyet a Kibocsátó szintén 30 napon belül köteles megfizetni.

A Szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok című Könyvének (a továbbiakban: Bevezetési Szabályok) 28.4.2 pontja úgy rendelkezik, hogy amennyiben a Kibocsátó valamely Tőzsdei Szabályt súlyosabban szeg meg, vagy a figyelmeztetést követően ismételten sem tesz eleget valamely Tőzsdei Szabályban foglalt kötelezettségének, úgy a Vezérigazgató a Kibocsátót pénzbírság szankcióban részesítheti. A pénzbírságot a Tőzsde számlájára kell befizetni, a jogerős bírságoló határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül.

A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló, határidőre nem teljesített és nem vitatott díjtartozása (késedelmi kamatok és behajtási költségátalány nélkül) 2.530.869 Ft díjtartozás és 600.000 Ft összegű pénzbírság volt, melyet a Kibocsátó a Tőzsde által kezdeményezett személyes találkozó után, 2016. március 23. napján részben rendezett. A Kibocsátó jelenleg fennálló lejárt tartozása 953.628 Ft díjtartozás valamint 600.000 Ft összegű pénzbírság. A tartozás összesen három különböző jogcímen fennálló fizetési kötelezettségek elmulasztásából ered. A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló legrégebbi tartozásának (38/2006. sz. határozatba foglalt pénzbírság szankció) esedékességi időpontja 2006. március 24. napja volt, megállapítható tehát, hogy a díjtartozás hosszú idő óta fennállt, amely a Rendelkezés ismételt és folyamatos megsértését jelentette a Kibocsátó részéről.

A Bevezetési Szabályok 15.4.2.3 f) pontja alapján a bevezetési kérelemhez csatolni kell egy nyilatkozatot arról, hogy a Kibocsátó mely felelős munkatársa vagy képviselője (név, levelezési cím, telefonszám, e-mail cím) tartja folyamatosan a kapcsolatot a Tőzsdével, illetve a befektetőkkel.

A Bevezetési Szabályok 20.4 pontja értelmében a Kibocsátó köteles 1 (Egy) Tőzsdenapon belül bejelenteni és a Szabályzat Hatodik, Tőzsdei Szabályalkotási és Közzétételi Szabályok című Könyvének (a továbbiakban: Közzétételi Szabályok) megfelelően közzétenni elérhetőségében, a befektetői kapcsolattartással megbízott munkatársának, illetve képviselőjének személyében bekövetkezett változást.

A Kibocsátónál folyamatos jellegűek a kapcsolattartási hiányosságok. A Kibocsátó a Tőzsde korábbi ez irányú írásbeli figyelemfelhívásai, illetve a korábban alkalmazott szankciók ellenére az esetek túlnyomó többségében továbbra sem elérhető egyik megadott kommunikációs csatornán sem, a számláit és a fizetési felszólításokat sem veszi át, és ezek a problémák folyamatosan fennállnak.

2016. április 30-án a Kibocsátó rendkívüli tájékoztatásként közzétette új elérhetőségeit, melynek keretében a székhelye, honlapjának elérhetősége és az új e-mail címe lett megadva, nem került azonban közzétételre sem a levelezési cím, sem pedig a telefonszám.

A Tőzsde 2016. június 2-án a Kibocsátó által közzétett új e-mail címre küldött levélben megkereste a Kibocsátót és felszólította, hogy elérhetőségéről haladéktalanul gondoskodjon, illetve jelentse be és tegye közzé levelezési címét és telefonos elérhetőségét. A Kibocsátó a Tőzsde fenti megkeresésére 2016. június 8. napjáig még nem reagált, a nyilvánosan közzétett elérhetőségeken nem lehet vele kapcsolatba lépni.

A Bevezetési Szabályok 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a Vezérigazgató jogosult a Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni.

A Bevezetési Szabályok 28.3 pontja szerint a szankció alkalmazásánál a szankció nemének, illetve mértékének meghatározása során figyelembe kell venni különösen a kötelezettségszegés súlyát, az adott Kibocsátónál a kötelezettségszegések gyakoriságát, a Tőzsdének, illetve a Kibocsátóknak okozott erkölcsi kárt.

A Tőzsde vezérigazgatója a szankció alkalmazása során figyelembe vette, hogy a Kibocsátó azzal, hogy nem biztosítja folyamatos elérhetőségét és a Tőzsdével való folyamatos kapcsolattartást, ismétlődő jelleggel megsérti a Tőzsdei Szabályokban foglalt kötelezettségeit, illetve az elérhetőségével kapcsolatos problémák súlyosan sértik a befektetők érdekeit is. Továbbá súlyosbító körülményként értékelte, hogy a Kibocsátó Tőzsde felé fennálló tartozásai a Tőzsde többszöri megkeresése ellenére hosszú időn keresztül fennálltak, azok egy részét a Tőzsde csak fizetési meghagyásos eljárás útján tudta érvényesíteni, továbbá, hogy a Kibocsátó jelen határozat meghozatalakor is rendelkezik lejárt tartozással a Tőzsde felé.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Bevezetési Szabályok 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2016. június 10.

Végh Richárd
vezérigazgató